



Ófehértó Község Önkormányzata sikeresen pályázott a **VP6-7.2.1.1-21 - Külterületi helyi közutak fejlesztése** című pályázati felhívás keretében a 3375041582 számú támogatási kérelmével. A sikeres pályázat keretében az önkormányzat az Európai Unió EMVA alapjának hozzájárulásával 237 022 021 forint összegű támogatást nyert el, mely az elszámolható költségek 95%-a.

Ófehértó Község Önkormányzatának, mint pályázónak a célja, hogy a fejlesztés megvalósításával - a pályázati felhívásban megfogalmazott célokkal összhangban - hozzájáruljon az itt élők mobilitásának, életminőségének javításához.

A pályázat keretében egy 1680 méter hosszúságú egybefüggő szilárd útburkolattal rendelkező bekötőutat kívánunk megvalósítani, mely három helyrajzi számot érint. A teljes út hosszában 4,00 méter széles stabilizált útburkolat kerül megvalósításra a 072 hrsz. esetében 0,50-0,50 méter föld útpadkával, míg a 0263 és a 0210 hrsz. esetében 1,00-1,00 méter széles föld útpadkával a teljes útszakasz víztelenítésével.

A fejlesztés megvalósítása a jelenleg igen rossz állapotú, esős időben csakis terepjárával vagy traktorral járható földutak szilárd útburkolattal történő ellátásával jelentősen hozzájárulna a fejlesztéssel érintett birtokok megközelíthetőségéhez, javítva a mezőgazdasági területek elérhetőségét. Ezen felül biztosítva szükség esetén a mentők, tűzoltók számára is a bejutást az érintett útszakaszokra.

A település szélén található 072 hrsz. alatti útszakasz fontos szerepet tölt be a zártkerti ingatlanokhoz és a mezőgazdasági területekre való eljutásban. A 0210 és 0263 hrsz. a település Ligettanya felőli részén található, ahol a mezőgazdasági területekre való eljutás nem megoldott. A fejlesztés révén nemcsak a szántókhoz való eljutás oldódna meg, de a jelenleg a település szélén élő halmozottan hátrányos helyzetű lakosság részére is szilárd burkolatú úton lenne megközelíthető az otthonuk.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.08.31

Az Európai Bizottság EMVA-ra (Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap) vonatkozó honlapjának elérhetősége: <https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries>